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Διευθυντές/ντριες 
Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων  
Δημοτικής, Μέσης Γενικής και 
Μέσης Τεχνικής και  
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης  
 
Θέμα: Διαδικτυακή Έρευνα για τους Στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης-ΣΒΑ 
(Sustainable Development Goals-SDGs) 
 
Η επίτευξη, μέχρι το 2030, των πρόσφατα υιοθετηθέντων από τον Οργανισμό 
Ηνωμένων Εθνών (Σεπτέμβριος 2015) δεκαεπτά (17) Στόχων Βιώσιμης 
(Αειφόρου) Ανάπτυξης και των 169 Υποστόχων τους, απαιτεί μια ριζικά 
διαφορετική προσέγγιση της Bιώσιμης Aνάπτυξης από τη χώρα μας. Οι 
Στόχοι Βιώσιμης Ανάπτυξης (ΣΒΑ) είναι παγκόσμιοι/οικουμενικοί, καθώς όλες 
οι χώρες, ανεπτυγμένες και αναπτυσσόμενες, υποχρεούνται να τους 
υλοποιήσουν.  
 
Οι Στόχοι Βιώσιμης Ανάπτυξης-ΣΒΑ ορίζουν ευρέως τη βιώσιμη ανάπτυξη 
καλύπτοντας θέματα όπως η φτώχεια, η ισότητα των φύλων, η υγεία, η 
εκπαίδευση, η χρηστή διακυβέρνηση, η μετανάστευση, η κλιματική αλλαγή και 
η προστασία του περιβάλλοντος. Η διαδικασία υλοποίησης των Στόχων 
πρέπει να είναι συλλογική και συμμετοχική και απαιτεί τη συνέργεια του 
κράτους, αλλά και ολόκληρης της κοινωνίας.   
 
Για τον σκοπό αυτό το Υπουργείο Εξωτερικών και το Υπουργείο Παιδείας και 
Πολιτισμού διοργανώνουν από κοινού διαδικτυακή έρευνα με θέμα: «Στόχοι 
Βιώσιμης Ανάπτυξης: Αξιολόγηση προόδου και καθορισμός των 
προτεραιοτήτων της Κυπριακής Δημοκρατίας».  
 
Στόχος της διαδικτυακής έρευνας είναι η διερεύνηση των απόψεων του 
συνόλου της κοινωνίας των πολιτών για τις προτεραιότητες που θα πρέπει να 
θέσει η Κυπριακή Δημοκρατία για την εκπλήρωση των Στόχων Βιώσιμης  
Ανάπτυξης, αλλά και να εξετάσει τον βαθμό, στον οποίο θεωρούν οι πολίτες 
ότι η Κυπριακή Δημοκρατία οδεύει προς την ευημερία και την πρόοδο.   
 
Ως εκ τούτου, παρακαλούνται οι Διευθυντές των Δημόσιων και Ιδιωτικών 
Σχολείων όπως γνωστοποιήσουν τον πιο κάτω σύνδεσμο  
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τόσο στους εκπαιδευτικούς όσο και στους/στις μαθητές/τριες τους (δεν αφορά 
μαθητές/τριες Δημοτικού και Γυμνασίου), προκειμένου να συμπληρωθεί και 
από αυτούς/ές η έρευνα. Οι απόψεις όλων είναι πολύ σημαντικές προκειμένου 
η Κύπρος να επιτύχει τους Στόχους αυτούς, μέχρι το 2030. 
 
Τα αποτελέσματα της διαδικτυακής έρευνας θα περιληφθούν στην Εθελοντική 
Έκθεση Προόδου για την εκπλήρωση των Στόχων Βιώσιμης Ανάπτυξης, που 
η Κυπριακή Δημοκρατία θα παρουσιάσει ενώπιον του Πολιτικού Φόρουμ 
Υψηλού Επιπέδου του ΟΗΕ, τον ερχόμενο Ιούλιο.  
 
Σημειώνεται ότι για σκοπούς στήριξης της πιο πάνω έρευνας, το Γραφείο 
Ενημέρωσης του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Κύπρο έχει παραχωρήσει 
δύο θέσεις σε μαθητές/τριες, Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής και 
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης ιδιωτικών και δημόσιων Λυκείων, καθώς και 
μία θέση σε εκπαιδευτικό, για συμμετοχή τους σε Σύνοδο της Ευρωβουλής 
των Νέων, γνωστής ως EUROSCOLA, στην έδρα του Ευρωπαϊκού 
Κοινοβουλίου στο Στρασβούργο, κατά την περίοδο Νοεμβρίου 2017- Απριλίου 
2018.             
 
Η ανάδειξη των Σχολείων που θα επιλεγούν θα γίνει μέσα από κλήρωση, στην 
παρουσία εκπροσώπων και των τριών Διευθύνσεων, αφού σε περίπτωση 
εκπαιδευτικών, μαθητών/τριών θα πρέπει να δηλώνεται το σχολείο. Η 
Διεύθυνση του Σχολείου θα λάβει οδηγίες σε μεταγενέστερο στάδιο ως προς 
τα κριτήρια επιλογής τόσο των μαθητών/τριών όσο και του/της εκπαιδευτικού.  
 
Η έρευνα θα παραμείνει ανοιχτή, μέχρι και τις 16 Ιουνίου 2017. 
 

 

                         

 
 

Δρ Κυπριανός Δ. 
Λούης 

Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης Χρίστος Χατζηαθανασίου 

Διευθυντής 
Μέσης Εκπαίδευσης 

Διευθυντής Μέσης 
Τεχνικής και 

Επαγγελματικής 
Εκπαίδευσης 

Αναπλ. Διευθυντής 
Δημοτικής Εκπαίδευσης 


